

С О Д Е Р Ж А Н И Е.

	Стр.
* * * Бѣлградъ, 22 ноября 1924 г.	3
И. Бунинъ. Тѣмъ, которые „дали Богу души свои“	6
В. Сиринъ. Костеръ. Стихотвореніе	7
К. Зайцевъ. Армія, какъ явленіе національное	8
И. Ильинъ. О нашемъ политическомъ ликѣ	10
Глѣбъ Рубановъ. Стихотвореніе	14
М. Арцыбашевъ. Что было	15
Е. Акаро. Бѣлому воину. Стихотвореніе	19
Вл. Бурцевъ. Знамя Корнилова	20
Николай Чухновъ. Галлиполійцамъ. Стихотвореніе	21
Сергѣй Горный. „Его“ портретъ	22
Мих. Критскій. Освобожденный Новороссійскъ	25
П. Савченко. Радостный день	27
Сергѣй Кречетовъ. Рыцари бѣлой дамы	29
В. Шульгинъ. Памяти М. В. Алексѣева	31
Иванъ Савинъ. Стихотвореніе	34
А. Карташовъ. Корниловское знамя	35
Н. Львовъ. 31 марта 1918 года	38
Григорій Ландау. Дѣло Петра	46
Иванъ Лукашъ. Ночь въ Фельдкирхенѣ	49
Глуховцова. Бѣлая чайка	50
Евгеній Жуковъ. Результаты „ленинизма“	52
А. Ренниковъ. Галлиполіецъ — Галилей	57
С. Р. Минцовъ. Изъ „Сновъ Земли“	58
Борисъ Рослянскій. Дружина. Стихотвореніе	67
Евгеній Чириковъ. Дѣвичья тайна	68
Сергѣй Палеологъ. Бѣженцы въ національномъ дѣлѣ	73
* * * Запитникъ русского дѣла	75
* * * Друзья Арміи: С. Н. Палеологъ, С. В. Рѣзниченко	76
* * * Комитетъ Помощи Русскимъ Воинамъ на Балканахъ	80
Г. Волошинъ. Этическій и исторический смыслъ Галлиполи	81
Н. Рыбинскій. Семеро	83
В. Даватцъ. Галлиполи	87
З. А. Мартыновъ. Послѣдніе галлиполійцы	111
Петръ Струве. Русь Святая и Россія Вѣковая	113

Отчетъ. Хроника. Корреспонденція.

ЭРІ 501

ВѢСТНИКЪ

Главнаго Правленія Общества Галлиполійцевъ



ТРЕХЛѢТИЕ
ОБЩЕСТВА ГАЛЛИПОЛІЙЦЕВЪ
(1921 — 1924)

Адресъ редакціи: Бѣлградъ (Сербія) Улица Кр. Милутина, 51.

БѢЛГРАДЪ
Русская Типографія, Космайская, 20.
1924

Тъмъ, которые „дали Богу души свои“.

„Пусть не всегда были подобны горнему снѣгу одежды бѣлага ратника,— да святится во вѣки его память! Подъ троумфальными вратами галльской доблести неугасимо пылаетъ жаркое пламя надъ гробомъ безвѣстнаго солдата. Въ дикой и нынѣ мертвай русской степи, гдѣ почтѣть бѣлы ратникъ, тьма и пустота. Но знаетъ Господь, что творить. Гдѣ тѣ врата, гдѣ то пламя, что были бы достойны этой могилы? Ибо тамъ гробъ Христовой Россіи. И только ей одной поклонюсь я, въ день, когда Ангель отвалитъ камень отъ гроба ея.

Будемъ же ждать этого дня. А до того да будетъ нашей миссіей не сдаваться ни соблазнамъ, ни окрикамъ. Это глубоко важно и вообще для неправеднаго времени сего, и для будущихъ праведныхъ путей самой-же Россіи.

А кромѣ того есть еще нѣчто, что гораздо больше даже и Россіи и особенно ея материальныхъ интересовъ. Это — мой Богъ и моя душа. „Ради самаго Іерусалима не отрекусь отъ Господа!“ Вѣрный еврей ни для какихъ благъ не отступится отъ вѣры отцовъ. Святой Князь Михаиль Черниговскій шелъ въ Орду для Россіи; но и для нея не согласился онъ поклониться идоламъ въ ханской ставкѣ, а избралъ мученическую смерть“..

Такъ говорилъ я прошлой зимой, въ Парижѣ, на собраніи, посвященномъ публичной бесѣдѣ о миссіи русской эмиграціи. Что иное могу сказать я и теперь, въ день славной и поистинѣ священной для всякаго русскаго человѣка, не утратившаго образа и подобія Божія, годовщины Галлиполійцевъ?

Дорогіе, любимые, Вы, которые, по слову лѣтописца, безтrepidно „дали Богу души свои“, Вы, крестными путями и подвигами своими спасшіе честь Россіи и вѣру въ нее, — земной поклонъ Вамъ!

И БУНИНЪ.

